

2017.03.26

"恢复神的话与赶鬼"的相关关系

(活出神的话,显出神的大能-7)

主耶和華，我們的阿爸父神啊，你的名在全地上何其美！你将你的榮耀彰顯於天，將能力彰顯於地，將慈愛彰顯於我們！你所造所照顧的萬物傳揚你的智慧，你所帶領所走過來的時光述說你的經論，我們在其中讚美你的名！我們感謝你，因為你将你永遠榮美的計劃都告訴了我們，並將為我們所懷的意念也都告訴了我們。阿爸父啊，這是何等大的恩典，是何等大的福氣！

父啊，我們就是你聖潔的子民，是你君尊的祭司！你在耶穌基督里重生了我們，也將完全的聖潔和自由賜給我們，並將使人与你和好的神聖職份托付我們，以福音和聖靈恩膏了我們。主啊，既然那麼榮耀的呼召和使命在我們身上，願我們的生命、關心和意念 都能與那蒙召的恩相稱。我們要全然恢復你的聖潔，若不聖潔，我們就無法攻破魔鬼的把柄；我們要享受在基督里的自由，若不自由我們就無法勝過那惡者的控告；因而我們的生命、禱告、言語都不能發出你的權能。

主啊，你告訴我們說：人的污穢邪惡，世界的黑暗，都是從那違背你話語的邪靈而來的。凡不順從你話的，就是犯罪；凡犯罪的，都是屬魔鬼的。罪不得除盡，靈魂就不能得潔淨；靈魂不潔淨，人就不能脫離魔鬼，不能脫離魔鬼的偷竊、殺害和毀壞。既然不順從你的話乃是罪，直到我們恢復順從你的話之前，我們就仍在罪中，仍在魔鬼的捆索里。

主啊，願我們的靈魂體都能得潔淨得醫治。我們深知唯有你的話才能潔淨我們，唯有你的寶血才能除滅我們的罪惡，唯有你的聖靈才能醫治我們。主啊，你那基督十架純正全備的福音就是生命，是靈，是光，是活水，是發出特效的良藥，擁有著一切全備的功能！因此，我們渴慕你的話語，愛慕你那純正的福音。求你以你的話重新建造我們的生命，使你的話成為我們的靈魂、眼光、能力。求你徹底地潔淨醫治我們，直到我們能凡事上明白你的旨意并能全然順從為止，好叫我們能趕逐污鬼一切的試探和控告，而能得享在主里的安息，并能活出你的能力；因而能真正擔任君尊祭司那神聖的職份。奉主耶穌基督之名禱告。阿們！

讀經：約壹 3:8, 太 12:28-29, 38-45, 弗 2:1-7, 4:17-32

信息大綱：

1. 不照着神的話談"靈"的,都是很危險的!

- 1) 靈是看不見聽不見摸不着的,也有邪靈的欺騙,因此不可以隨便揣摩的!
- 2) 若不正確地認知,人的靈魂就被錯誤的信息控制,生命生活都會受毀壞! (異端、異教、行邪術的危險就在於此)
- 3) 唯有造了靈界和靈魂的神,才能正確地告訴我們"何為靈"!
- 4) 唯有信神的話,人才能得聖靈的印記,也能"靠聖靈趕鬼,活在神國里"!

2. 我们要正确了解"邪灵"的作为!

- 1) 凡叫人不顺从神的旨意而犯罪的,都是邪灵的作为!《约壹 3:8,创 3:1-6》
- 2) 那些"发作、精神病、不正常"等的现象,都是"不顺从神,与鬼相交"的生活日久所带来的结果!
- 3) 因此,单以"赶鬼"或"医治"为目标的事工,是不完整的了!《太 12:43-45》(有罪之处,邪灵就有权柄可以佔住)
- 4) 信从神的话,才能从邪灵、咒诅里全然得释放的!

3. 唯有神的话才能彻底赶逐邪灵一切的诡计和作为!《弗 2:1-7, 4:17-5:21, 弗 6:10-18, 提后 3:14-17》

- 1) 魔鬼的势力就在牠的谎言里,因此真理才能赶鬼!
- 2) 魔鬼的权柄就在于人的罪上,因此耶稣基督的宝血救赎福音和人的悔改顺从,才能赶鬼!
- 3) 魔鬼时常攻击人的通道就在人尚未得医治的生命里,因此透过神的话和圣灵全然要得医治!
- 4) 魔鬼攻击人的焦点就在人与神与人的关系里,因此要恢复爱神爱人的心!
- 5) 魔鬼的干扰在随时凡事上,因此要时常穿戴全副军装,靠圣灵随时多方祷告!

4. 在继续学习、应用、顺从神的话和基督福音的日子里,我们就能恢复耶稣基督的权能,并能胜过仇敌一切的能力!

- 1) 生命得医治得成圣需要一段时间,需要多经历!
- 2) 坚定了"恢复基督,见证基督"为终身目标,才能开始得医治的!
- 3) 经过许多管教和苦难,才能发现基督十架纯正福音的能力!
"患難生忍耐,忍耐生老鍊,老鍊生盼望,盼望不至於羞耻"《罗 5:3-5》
"有了信心又要加上德行,有了德行又要加上知识,有了知识又要加上节制,有了节制又要加上忍耐,有了忍耐又要加上虔敬,有了虔敬又要加上爱弟兄的心,有了爱弟兄的心又要加上爱众人的心"《彼后 1:5-7》
- 4) 越恢复纯正福音、纯真信心、纯真灵魂,就得基督权柄越大,而能胜过一切!
- 5) 若对魔鬼的试探和控告很敏锐,并能已掌握了很快解决的秘诀,其属灵生命就已达到了美好的地步!